Техническое задание на выполнение капитального ремонта  МКД : Республика Адыгея,г.Майкоп,ул.Ленина,54
При выполнении работ Подрядчик должен соблюдать нормативно-технические требования действующих Правил, строительных норм и правил, санитарных норм и правил, стандартов и других действующих законодательных и нормативно-технических документов, регламентирующих выполнение указанных работ. Все применяемые материалы должны отвечать требованиям пожарной безопасности. При производстве электромонтажных работ Подрядчик обязан строго соблюдать Правила ПУЭ. При выполнении работ Подрядчик обязан соблюдать требования действующего законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды. Подрядчик несет ответственность за нарушение указанных требований.
В ходе выполнения работ Подрядчиком должна быть произведена поставка материалов, необходимых для выполнения работ. Подрядчик несёт ответственность за соответствие используемых материалов ГОСТам и ТУ. Качество выполняемых работ должно удовлетворять требованиям действующих строительных норм и правил (СНиП), государственным стандартам, технической документации и другим нормативным актам. В случае обнаружения дефектов после приемки объекта в эксплуатацию – исправление дефектов производится Подрядчиком в установленные контрактом, сроки за счет Подрядчика.
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Подрядчик, перед началом производства работ, обязан представить Заказчику данные о выбранных им материалах (включая соответствующие сертификаты, технические паспорта и другие документы, удостоверяющие их качество и т.п.) В случае если Заказчик отклонил использование материалов и/или оборудования из-за их несоответствия стандартам качества или ранее одобренным образцам, Подрядчик обязан за свой счет и своими силами произвести их замену.
Подрядчик должен выполнить работы в объёме и в сроки, установленные сметной документацией и проектом контракта и сдать законченный объект в эксплуатацию. Выполнять требования, предъявляемые Заказчиком при осуществлении контроля за ходом выполнения работ, а также уполномоченных представителей контролирующих и надзорных органов.
Подрядчик обязан вести видеосъемку при выполнении скрытых работ, а также выполняя отдельные виды работ и капремонт МКД в целом. (Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 28.01.2016 года № 26/пр)
Подрядчик должен гарантировать:
надлежащее качество используемых материалов, конструкций, оборудования и систем, соответствие их государственным стандартам РФ и техническим условиям, обеспеченность их соответствующими сертификатами, техническими паспортами и другими документами, удостоверяющими их качество;

качество выполнения всех Работ в строгом соответствии с действующими ГОСТ, СНиП, ТУ, НПБ, ППБ, СанПиН, Техническим регламентом о требованиях пожарной безопасности, Федеральным законом № 69-ФЗ (с изменениями и дополнениями) «О пожарной безопасности» и другими действующими нормами и техническими условиями, установленными законодательством РФ;

своевременное устранение недостатков и дефектов, выявленных при приемке Работ и

период гарантийного срока.

Подрядчик обязан:
Поставить на Объект необходимые для выполнения Работ материалы, оборудование, конструкции, комплектующие изделия.

Выполнять  все  Работы  лично  своими  силами  и/или  силами  привлеченных

субподрядных организаций, в объеме, предусмотренные в контракте, и сдать Работы Заказчику по акту о приемке выполненной работы по унифицированной форме КС-2, утвержденной
Постановлением Госкомстата РФ от 11 ноября 1999 г. №100 (в действующей редакции с изменениями и дополнениями)
- Выполнить Работы в полном соответствии со сметной документацией, строительными нормами и правилами, установленными действующим законодательством РФ.
Нести ответственность за соблюдение мер по технике безопасности при выполнении Работ.

Производить отключение инженерных систем, сетей или отдельных участков только по предварительному письменному согласованию с инженерной службой Заказчика.

Все Работы проводить с использованием ресурсов Подрядчика (материалы, изделия, инструменты, конструкции, оборудование) и за счет Подрядчика.

Обеспечить выполнение Работы квалифицированными работниками.

Не допускать проживание работников, выполняющих Работы, на Объекте.

Во  время  выполнения  Работ  своими  силами  производить  уборку  на  Объекте  от  мусора,

     образовавшегося при производстве Работ.
Нести ответственность перед компетентными государственными и муниципальными органами за соблюдение правил и порядка ведения Работ.

Работы выполнять с учетом, что капитальный ремонт будет производиться без выселения

жильцов - Передать Заказчику всю сметную документацию (принятую в начале Работ), а также акты на скрытые работы, акты или протоколы испытаний, сертификаты на материалы и оборудование, акты пуско-наладочных работ, отчеты о наладке, исполнительные схемы и чертежи и т. п., оформленные в установленном порядке.
- Вывезти в течение 3 (трех) рабочих дней со дня подписания акта о приемке выполненной работы по унифицированной форме КС-2, утвержденной Постановлением Госкомстата РФ от 11 ноября 1999 г. №100 (в действующей редакции с изменениями и дополнениями) за пределы Объекта (территории Заказчика) принадлежащие Подрядчику оборудование, инструменты, приборы, инвентарь, строительные материалы, а также мусор.
Требования по сроку гарантий качества на результаты работ:
Гарантийный срок на выполненные работы 5 (пять )лет с момента подписания акта о приемке выполненной работы по унифицированной форме КС-2, утвержденной Постановлением Госкомстата РФ от 11 ноября 1999 г. №100 (в действующей редакции с изменениями и дополнениями),акта приемки МКД комиссией после капитального ремонта
Требования к техническим ,эксплуатационным характеристикам основного товара (материала) используемого при выполнении работ.


