Статья 50 часть 8. Обратите внимание, Вы указали лицо направившее запрос. Раскрыли возможного участника процедуры.

Повторный запрос.
Рассматривая нормативную и законодательную сторону, ответа на наш запрос, мы не удовлетворены ответом и повторяем запрос в расширено виде. Запрос направляется соотносительно всех объектов по лотам № 1 и № 2. 
В соответствии аукционной документации (АД) лот № 1, лот № 2, предусмотрено проведение экспертизы сметной документации. Стоимость проведения указанной экспертизы (проверка определения достоверности сметной стоимости) возложена на подрядчика. АД не указана экспертная организация имеющая доступ к проведению проверки определения достоверности сметной стоимости.
В АД приведено понятие «экспертиза сметной документации». Понятие, не предусмотренное нормативными и законодательными актами. Просим пояснить, а при необходимости, в случае ошибки,  изменить формулировку в соответствии нормативных документов (проверка определения достоверности сметной стоимости).
В ответе на запрос Вы неверно интерпретируете правовые нормы и искажаете смысл императивных правовых норм.
Постановления Правительства РФ от 18.05.2009 г. №427 и Постановления Правительства РФ от 5 марта 2007г. №145 обязательные к применению и не подлежат вольному корректированию. 
Наша заинтересованность в вопросе стоимости проведения экспертизы выражается в том, что  цена поведения проверки достоверности сметной стоимости регламентированная нормами Постановления Правительства РФ от 18.05.2009 г. №427, установлена АД  и необоснованно заниженная. Экспертная организация, при заключении договора на проведение проверки достоверности, в соответствии постановления, выставит обоснованный счет в размере большем предусмотренной сметой АД. Затраты которые компенсировать АД не предусматривается.
В соответствии с вышеизложенными пунктами возникают вопросы по процедуре прохождения проверки определения достоверности сметной стоимости:
- в соответствие пп. б, пункта 33, Постановления Правительства РФ от 18.05.2009 г. №427 за проведение проверки сметной стоимости взимается плата в размере 20 процентов стоимости государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, рассчитанной на момент представления документов для проведения проверки сметной стоимости.
Ваше пояснение о применении неких понижающих коэффициентов к перечню видов работ и объёму выполняемых работ необоснованно. В указанном постановлении нет указаний на применение коэффициентов при расчете стоимости проверки определения достоверности сметной стоимости учитывать не полный объем ПСД, а отдельные конструктивы.
Справочник базовых цен на проектные работы «Нормативы подготовки технической документации на капитальный ремонт зданий и сооружений жилищно-гражданского назначения» в ред. 2012г. регулирует только нормативы подготовки технической документации. И не более. 
Методические указания по применению справочников базовых цен на проектные работы регулирует только цены на проектные работы. И не более.
В возникшей ситуации возложение на подрядчика процедуры прохождения проведения проверки сметной стоимости, когда отсутствует указание на сторону, которая определяет организацию по проведению экспертизы, допущенная к проведению экспертизы организация, нормативно обоснованная стоимость, -  недопустимо.
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